
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Protokół nr 9/2026 
 

IX Posiedzenie w dniu 23 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 23 kwietnia 2026 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:17 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Ireneusz Kluba 

2. Robert Miara 

3. Paweł Mszyca 

4. Marzena Pełka 

5. Robert Soboniak 

 

Goście: 

Ewelina Stobiecka - Wójt; 

Anna Janikowska – Sekretarz; 

Zbigniew Graj – Przewodniczący Rady Gminy Miedźno; 

Anna Respondek– Radca prawny; 

Krzysztof Zyśk – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej; 

Dariusz Nowak – Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej. 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał Przewodniczący Robert Soboniak. Powitał wszystkie 

zebrane osoby oraz przedstawił porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Nikt nie wniósł 

propozycji zmian, wobec tego Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

3. Analiza skarg, wniosków i petycji. 

Przewodniczący Robert Soboniak przedstawił wniosek, który wpłynął do Urzędu Gminy. 

Wniosek został skierowany do Rady Gminy Miedźno i dotyczył odmowy odtworzenia peronów 

kolejowych oraz zaniechania działań na rzecz przywrócenia połączeń kolejowych. 

Radni, po przeanalizowaniu pisma oraz konsultacji z radcą prawnym, ustalili, że właściwym 

organem do podejmowania decyzji w zakresie przywracania i organizacji regionalnych 

połączeń kolejowych jest samorząd województwa, działający poprzez Zarząd Województwa 

oraz Urząd Marszałkowski. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek i poddał pod 

głosowanie propozycję przekazania sprawy zgodnie z właściwością. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przekazanie wniosku zgodnie z właściwością pkt 4.  

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (2) 



Ireneusz Kluba, Robert Miara 

O godz. 12.20 Radny Robert Miara dołączył do posiedzenie Komisji. 

Drugim tematem, który został poruszony na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji była skarga na 

działania wójta Gminy Miedźno w zakresie planowanej relokacji Punktu Selektywnego 

Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) oraz braku rzetelnego uzasadnienia 

merytorycznego i ekonomicznego dla tej inwestycji. 

Głos w tej sprawie zabrał Inspektor Dariusz Nowak, który wskazał, że treść pisma stanowi 

jedynie subiektywną opinię skarżącego. Dodał, że do pracowników Urzędu Gminy docierają 

sygnały od mieszkańców wyrażających niezadowolenie z aktualnej lokalizacji PSZOK. 

Podkreślił również, że istnieje konieczność zmiany lokalizacji punktu, ze względu na nowe 

wymogi wynikające z obowiązujących przepisów, których spełnienie w obecnym miejscu nie 

jest możliwe. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadną pkt 6.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

O godz. 12.26 Inspektor Dariusz Nowak opuścił posiedzenie Komisji. 

Trzecim tematem jaki był omawiany na posiedzeniu komisji była skarga jaka wpłynęła do Rady 

Gminy Miedźno na bezczynność Wójta Gminy Miedźno polegająca na nienależytym 

wykonywaniem zadań przez organ wykonawczy oraz działania na szkodę interesu publicznego 

mieszkańców. 

Do tematu odniósł się Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Zyśk który 

powiedział, że Gmina Miedźno, działając poprzez swoje organy, reprezentuje interes ogółu 

mieszkańców. Prowadzona korespondencja z Zarządem Dróg Wojewódzkich oraz podmiotami 

zaangażowanymi w realizację inwestycji drogowej nie ma charakteru prywatnego, lecz stanowi 

element realizacji ustawowych zadań organu wykonawczego. Korespondencja ta była jawna  

i została udostępniona radnym, którzy zostali z nią zapoznani.  

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadna pkt 7.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Kolejny temat jaki był omawiany podczas posiedzenia komisji dotyczył skargi na bezczynność 

Wójta Gminy Miedźno, polegającą na braku odpowiedzi na złożone pismo. 



Do tematu odniósł się Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Zyśk który 

wyjaśnił radnym, że pismo zostało złożone przez grupę mieszkańców i dotyczyło inwestycji 

drogowej w miejscowości Kołaczkowice. W tym piśmie mieszkańcy zwracali się  

w szczególności o zachowanie rowów w tej miejscowości. Pismo to zostało zakwalifikowane 

jako petycja. Zgodnie z przepisami czas na odpowiedź na petycje to trzy miesiące od dnia jej 

złożenia. Ustawowy termin udzielenia odpowiedzi mieszkańcom w niemniejszej sprawie 

upływał w dniu 19 kwietnia 2026 r. Ustalono, że odpowiedź została wysłana w dniu 9 kwietnia 

2026 r., co oznacza, że ustawowy termin został dochowany. W związku z tym brak jest podstaw 

do stwierdzenia bezczynności organu. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadną pkt 8.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Kolejna skarga jaka była omawiana podczas posiedzenia dotyczyła bezczynności Wójta Gminy 

Miedźno w zakresie działań dotyczących inwestycji w Kołaczkowicach. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Zyśk wyjaśnił radnym, że podczas 

narady budowy nr 14 w dniu 10 lipca 2025 r. Wójt Gminy zobowiązał wykonawcę robót oraz 

projektanta do podjęcia czynności związanych z uzyskaniem warunków technicznych 

dotyczących przestawienia słupów elektroenergetycznych TAURON. Kwestia ta była 

następnie monitorowana i ponownie omawiana podczas narady budowy nr 18 w dniu 

28 sierpnia 2025 r. Wykonawca robót zobowiązał się do uzyskania warunków technicznych 

przebudowy słupów oraz do przedstawienia stosownego kosztorysu po ich otrzymaniu. W dniu 

29 sierpnia 2025 r. projektant został poinformowany o uzyskaniu zgód właścicieli 

nieruchomości prywatnych, co stanowiło warunek konieczny do dalszego procedowania 

sprawy. Wniosek o wydanie warunków technicznych został złożony przez wykonawcę w dniu 

5 grudnia 2025 r. Następnie, w dniu 5 stycznia 2026 r., wykonawca uzyskał informację 

o przekazaniu wniosku do właściwych jednostek spółek TAURON, celem jego rozpatrzenia. 

Po przeprowadzeniu weryfikacji wniosku przez właściwą instytucję, warunki techniczne 

zostały wydane w dniu 3 marca 2026 r., a następnie przekazane Zamawiającemu w dniu 

8 kwietnia 2026 r. wraz z kosztorysem ofertowym. Z powyższego jednoznacznie wynika, iż 

Wójt Gminy podejmował sukcesywnie i bez zbędnej zwłoki działania zmierzające do realizacji 

przedmiotowego zadania, a przebieg sprawy był na bieżąco monitorowany. Ewentualne 

wydłużenie czasu realizacji wynikało z konieczności przeprowadzenia procedur przez 

podmioty zewnętrzne, na których działanie organ gminy nie ma wpływu. W świetle 

powyższego brak jest podstaw do uznania, iż w przedmiotowej sprawie doszło do bezczynności 

organu.  

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadną pkt 9.  



Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Kolejny temat jaki był omawiany podczas komisji dotyczył skargi na Wójta Gminy Miedźno 

w zakresie opieszałości i przewlekłego działania poprzez zbyt późne przekazanie radnym pisma 

od Zarządu Dróg Wojewódzkich dotyczące inwestycji przebudowy DW 491. 

Kierownik Referatu Gospodarki Krzysztof Zyśk wyjaśnił, że przedmiotowe pismo nie było 

skierowane do Rady Gminy Miedźno, lecz wpłynęło do Gminy, czyli do Wójta. W związku  

z powyższym nie stanowi ono korespondencji Rady Gminy w rozumieniu przepisów prawa. 

Obowiązujące przepisy prawa nie nakładają na Wójta obowiązku przekazywania radnym 

wszystkich pism wpływających do urzędu. Przekazanie przez Wójta przedmiotowego pismo 

radnym miało charakter wyłącznie informacyjny i nie wynikało z obowiązku ustawowego. Tym 

samym nie można uznać, że ewentualne opóźnienie w jego przekazaniu stanowi naruszenie 

przepisów prawa.  

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadną pkt 10.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

W następnej kolejności komisja omawiała skargę na Wójta Gminy Miedźno która dotyczyła 

działań podejmowanych w zakresie oświetlenia ulicznego w miejscowości Kołaczkowice 

polegająca na bezczynności, opieszałości oraz przewlekłym działaniem w sprawie ponownego 

uruchomienia oświetlenia. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej wraz z Panią Wójt wyjaśnili radnym jak 

wyglądała sytuacja. 9 stycznia 2026 r. omyłkowo zostało przekazane do operatora systemu 

dystrybucyjnego - TAURON Dystrybucja wypowiedzenie umowy o świadczenie usług 

dystrybucji energii elektrycznej dla punktu oświetlenia S-264. Błąd ten wynikał  

z nieprawidłowego oznaczenia lokalizacji punktu w dokumentacji inwestycyjnej będącej  

w posiadaniu gminy. W konsekwencji powyższego, w dniu 23 stycznia 2026 r. nastąpiło 

wyłączenie oświetlenia. Niezwłocznie po ujawnieniu zaistniałej omyłki pracownik Urzędu 

Gminy podjął działania zmierzające do przywrócenia zasilania poprzez złożenie wniosku  

o zawarcie nowej umowy dystrybucyjnej, wraz ze szczegółowym opisem zaistniałej sytuacji. 

W dniu 27 stycznia 2026 r. gmina otrzymała projekt umowy, który został niezwłocznie 

podpisany i odesłany do TAURON Dystrybucja. Pomimo dopełnienia przez pracowników 

Urzędu Gminy wszelkich wymaganych formalności w możliwie najkrótszym czasie, proces 

przywrócenia dostaw energii elektrycznej uległ wydłużeniu z przyczyn niezależnych od gminy. 

Mając na uwadze powyższe ustalenia, należy stwierdzić, że działania podejmowane przez Wójt 

Gminy oraz pracowników Urzędu były niezwłoczne i adekwatne do zaistniałej sytuacji. 

Opóźnienia w przywróceniu oświetlenia wynikały z przyczyn technicznych i organizacyjnych 



leżących po stronie podmiotów zewnętrznych, a nie z bezczynności, opieszałości czy 

przewlekłości działania organu.  

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznanie skargi za bezzasadną pkt 11. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Przewodniczący komisji Robert Soboniak odczytał zebranym radnym wniosek jaki wpłynął do 

Rady Gminy Miedźno w sprawie dzików zagrażających bezpieczeństwu mieszkańców Gminy 

Miedźno. 

Analizując wniosek radni doszli do wniosku, że kwestia ta pozostaje w kompetencji Starosty 

Kłobuckiego jako organu właściwego do jego rozpatrzenia i właśnie do niego będzie 

skierowany wniosek. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek i poddał pod 

głosowanie propozycję przekazania sprawy zgodnie z właściwością. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przekazania wniosku zgodnie z właściwościowością pkt 12. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Kolejna sprawa przedstawiona komisji przez przewodniczącego komisji Roberta Soboniaka 

dotyczyła skargi na Wójta Gminy Miedźno w zakresie niedopełnienia obowiązków związanych 

z publikacja Obwieszczenia Starosty Kłobuckiego dot. inwestycji drogowych  

w Kołaczkowicach. 

Do skargi odniósł się Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Zyśk który 

powiedział zebranym radnym, że obwieszczenie Starosty Kłobuckiego zostało przekazane do 

Urzędu Gminy za pośrednictwem systemu e-Doręczeń w dniu 18 marca 2026 r. a następnie  

zostało zarejestrowane w systemie 

kancelaryjnym Urzędu. Tego samego dnia obwieszczenie zostało również zamieszczone w 

Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy oraz podane do publicznej wiadomości 

poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń. Zgodnie z treścią obwieszczenia, wszystkie 

zainteresowane osoby prawne i fizyczne zostały poinformowane o możliwości zapoznania się 

z aktami sprawy oraz składania uwag i wniosków w terminie 14 dni od dnia ukazania się 

obwieszczenia. W realiach niemniejszej sprawy publikacja obwieszczenia nastąpiła w dniu jego 

wpływu do Urzędu Gminy, a wiec bez zbędnej zwłoki czyli nie ma jakichkolwiek podstaw do 

przyjęcia, że doszło do opóźnienia w jego publikacji. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 



Głosowano wniosek w sprawie: 

uznania skargi za bezzasadną pkt 14.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Kolejny temat jaki została przedstawiona radnym dotyczył skargi na Wójta Gminy Miedźno  

w zakresie odmowy wyłączenia pracownika ze sprawy.  

Do sprawy odniosła się Pani Wójt mówiąc, że argumenty przedstawione w skardze maja 

charakter ogólny i nie zostały poparte dowodami, które potwierdziłyby naruszenie przepisów 

prawa lub nienależyte wykonywanie zadań przez Wójta Gminy. Nie zachodziły okoliczności 

mogące wywołać wątpliwości co do 

bezstronności pracownika, w szczególności brak było podstaw do stwierdzenia istnienia 

interesu prawnego lub powiązań osobistych uzasadniających jego wyłączenie. Ponadto należy 

podkreślić, że ocena kwalifikacji pracownika oraz jego przydatność do prowadzenia określonej 

sprawy należy do kompetencji Wójta Gminy jako kierownika urzędu. Brak jest podstaw 

prawnych do ingerencji Rady Gminy w tym zakresie w sposób wskazany w skardze. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznania skargi za bezzasadną pkt 15. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Przewodniczący Rady Gminy Miedźno Zbigniew Graj zabrał głos mówiąc, że Komisja 

Rewizyjna działa w ramach ustalonego planu i tylko i wyłącznie na zlecenie Rady Gminy. 

Żaden mieszkaniec gminy nie może wznosić do Komisji Rewizyjnej jakiegokolwiek żądania 

kontroli. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

wniosku mieszkańca M.S. za bezzasadny. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznania wniosku za bezzasadny pkt 16.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 



Kolejna sprawa poruszana podczas posiedzenia Komisji dotyczyła petycji która dotyczyła 

przeniesienia zatoki autobusowej znajdującej się obecnie w Miedźnie wzdłuż działki gminnej 

nr 1408/9, na terenie działki gminnej nr 834. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej wyjaśnił radnym, że zmiana lokalizacji 

przystanku komunikacyjnego obejmuje czynności takie jak wybór konkretnego miejsca, 

uzgodnienia z zarządcą drogi, opracowanie i zatwierdzenie organizacji ruchu, a także 

wykonywanie infrastruktury przystankowej. Są to działania należące do kompetencji organu 

wykonawczego, tj. Wójta. Rada Gminy nie posiada kompetencji do wskazania konkretnej 

lokalizacji przystanku w drodze uchwały bez uprzednich analiz i czynności należących do 

Wójta, ani do bezpośredniej realizacji tego typu zadań. W związku z powyższym zasadne jest 

przekazanie petycji Wójtowi Gminy jako organowi właściwemu do jej rozpatrzenia  

i ewentualnej realizacji w zakresie swoich kompetencji. Przewodniczący Komisji mając na 

uwadze słowa Kierownika Zyśka poddał pod głosowanie projekt uchwały o przekazaniu petycji 

zgodnie z właściwością.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

przekazania petycji zgodnie z właściwością. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 

Ostatnim tematem omawianym przez komisje była skarga na Wójta Gminy Miedźno w zakresie 

działalności dot. przebudowy DW491 oraz planowanego połączenia ul. Księżycowej z ul. 

Częstochowską w Miedźnie. 

Kierownik Referatu Krzysztof Zyśk wyjaśnił radnym, że z treści pisma wynika , iż Wójt Gminy 

działając w interesie mieszkańców wystąpił do Zarządu Dróg Wojewódzkich z wnioskiem  

o wskazanie podstaw prawnych, na podstawie których poinformowano o konieczności 

wykonania połączenia ulic Księżycowej i Słonecznej w Miedźnie, pod rygorem uznania  

ul. Księżycowej za drogę bez przejazdu. Działanie to miało na celu wyjaśnienie zaistniałej 

sytuacji prawnej oraz podjęcie działań zmierzających do ochrony interesów mieszkańców,  

w szczególności w zakresie zachowania funkcjonalnego układu komunikacyjnego. Dokumenty 

jakie zostały przekazane radnym świadczą o staranności oraz dążeniu Wójta do utrzymania 

istniejącego połączenia komunikacyjne, w tym połączenia ul. Księżycowej z ul. Częstochowską 

w Miedźnie. Działania podjęte przez Wójta pokazują dążenie do zachowania spójności 

lokalnego układu drogowego oraz zapewnienia odpowiednich warunków komunikacyjnych dla 

mieszkańców. 

W związku z powyższym Przewodniczący Robert Soboniak złożył wniosek dotyczący uznania 

skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

uznania skargi za bezzasadną pkt 13. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Kluba 



4. Sprawy różne. 

Spraw różnych nie podjęto. 

 

5. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodniczący komisji Robert Soboniak podziękował wszystkim zebranym za udział  

i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 13:17. 

Po zakończeniu posiedzenia Przewodniczący poprosił obecnego mieszkańca, Mateusza 

Skupnia, aby opuścił salę obrad w związku z zakończeniem posiedzenia. Mateusz Skupień 

odmówił i w dalszym ciągu nagrywał radnych oraz pracowników urzędu. Wójt oraz radni 

poprosili ponownie  o opuszczenie Sali. W związku z tym, że Mateusz Skupień nie posłuchał, 

wezwano patrol policji. 

 

 

Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

 

 

Przygotował(a): Daria Piątek 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


